
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  24.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 24.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 10981 по 

описа за 2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 12,00 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „РО КА 07“ ООД – редовно призован, представлява се от адв. Ч., 

преупълномощена от адв. Т., с днес представено пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА 

И ВОДИТЕ С. – редовно призован, не се явява, не се представлява.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв. Ч. – Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства.  

 



ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и 

правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

Адв. Ч. – Моля да постановите акт, с който да потвърдите първоинстанционното 

решение като неправилно с оглед заложените в касационната жалба аргументи. При 

постановяване на съдебния си акт СРС е присъдил разноски, които не са потърсени от 

въззимаемата страна, като е ползвал списъка на разноските приложен от нас. Моля да 

ревизирате решението и в тази част. Моля да ни присъдите разноски. Представям 

списък. Представям писмени бележки.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,01 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

  
 
 


